
 06/12/97تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:

 

 جایگزین نمایید.  Aی کوپل در نقطه-ی زیر را با یک نیروسه نیروی نشان داده شده بر روی میلهبرآیند  -1

-قطع می را در چه نقاطی yو  x هایاگر سیستم را فقط با یک نیرو معادل کنیم، امتداد نیرو، محور (ب

 کند؟

𝐹1 =  600 𝑙𝑏 
𝐹2 =  1800 𝑙𝑏 
𝐹3 =  1100 𝑙𝑏 
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-شوند. سیستم معادل نیرووارد می الاضلاعای به شکل مثلث متساویمطابق شکل بر صفحه ه نیروس -2

ط با یک نیروی منفرد جایگزین سیستم را فقاین  توانچرا میرا بدست آورید. ب(  Oکوپل در نقطه 

 کرد؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
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شوند. مقدار و به صفحه شش ضلعی منتظم وارد می Pدر شکل زیر، کوپل نشان داده شده و نیروی  -3

 Eرا طوری تعیین کنید که این سیستم بتواند با یک نیروی منفرد در نقطه  Pجهت کوچکترین نیروی 

 جایگزین شود.

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
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 . معادل نمایید C یگشتاور در نقطه-نیرونشان داده شده را با یک شکل برآیند نیرویی  -4

 بدست آورید. BCرا حول محور  180Nب( گشتاور نیروی 
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خواهیم دو رنچ داده میشوند. های نشان داده شده بسته میبه وسیله نیروها وکوپل Bو  Aهای پیچ -5

و ب( نقطه ای که در آن خط اثر رنچ  Rشده را با یک رنچ معادل جایگزین نماییم. الف( نیروی برآیند 

 کند، بدست آورید.   را قطع می xz یصفحه ،معادل
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قرار  𝜃دلخواه  یدر زاویه Pاگر پین باشد. می 𝑘و ثابت فنر  rداده شده طول آزاد فنر نشان ،زیردر شکل  -6

را  O یرا بیابید. ب( گشتاور این نیرو حول نقطه Pهای افقی و قائم نیروی فنر در نقطه مولفهالف( گیرد، 

  محاسبه نمایید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
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فضایی نشان داده شده در شکل زیر دارای پنج موتور است که نیروهای پیشرانش)تراست( لازم را  یسفینه -7

نیوتن، به سمت بالا، در  850کنند. چهار نیروی تراست در شکل نشان داده شده است. تراست پنجم، تولید می

باشد. گشتاور این نیوتنی نشان داده شده می 850دم و به صورت متقارن با تراست قسمت عقب، سمت راست 

 کند. به دست آورید و نشان دهید که این گشتاور حول هر نقطه دیگر، تفاوت نمی Gپنج نیرو را حول نقطه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 


